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Obrazloženje 
 
 
 Odjelu gradske uprave za kulturu obratila se Udruga „parNas" radi dozvole za koncert u 
Palachu (ponedjeljak 8. lipnja 2009. u vremenu od 22,00 do 24,00 sati).  

 Udruga „parNas“ i V.B.Z. d.o.o. u Rijeci početkom lipnja organiziraju 2. riječki sajam knjiga i 
festival časopisa (KIČMA). 
 KIČMU, pored Grada Rijeke, kao daleko najvećega sufinancijera i podržavatelja financijski 
podupiru i Primorsko-goranska županija, Zagrebački holding d.o.o. te mnogi sponzori i donatori. 

KIČMA će trajati od 3. lipnja (srijeda) do 10. lipnja (srijeda) ove godine u Hrvatskom kulturnom 
domu na Sušaku i na mnogim drugim lokacijama u gradu (klubovi,  čitaonica, otvoreni prostori).  

U sklopu KIČME za ponedjeljak 8. lipnja planira se da se pored programa u HKD-u održe i dva 
knjižno-glazbena događanja u Kružnoj ulici i u klubu Palach.  

U 18.30 bi u Kružnoj ulici pod vodstvom Ervina Jahića svoje pjesme čitali poznati riječki 
glazbenici, kulturni djelatnici i pisci poput Vlade Simčića Vave, Zorana Žmirića, Velida Đekića, Zorana 
Kršula, Zorana Krušvara i drugih, a mogli bi se pridružiti i nenajavljeni autori. Čitanje i stanke između 
čitanja glazbeno bi se pratilo (primjerice Vava na gitari). 

Zatim bi u 20 sati u klubu Palach započeo okrugli stol o riječkom i općenito hrvatskom rocku, 
povodom izlaska knjige 91. decibel Velida Đekića o riječkim rokerskim generacijama i lokacijama. Na 
okruglom stolu bi sudjelovali Velid Đekić, Nenad Rizvanović, Hrvoje Horvat i drugi. 

Program bi završio koncertom nekoga riječkog rock-benda, primjerice Blagdan benda, u Palachu 
s početkom u 22 sata što bi trajalo do 24,00 sata. 
 Ovaj Odjel daje podršku predloženom programu jer smatra da će pridonijeti bogatoj i i 
raznovrsnoj kulturnoj ponudi u gradu.  
 
 Stoga  predlažemo da Gradonačelnik Grada Rijeke donese sljedeći 
 
 

Z A K LJ U Č A K  
 

  Daje se suglasnost za koncertni program koji će se održati u sklopu 2. riječkog sajma 
knjiga i festivala časopisa (KIČMA) u klubu Palach dana 8. lipnja 2009. godine, uz moguću 
pojačanu razinu buke. 
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